



विधायक के करीबी नेता की बेटी से छह ने किया सामूहिक दुर्कर्म

2

आपकी आवाज

प्रमुख खबरें : दिल्ली ■ पटना ■ बक्सर ■ शाहाबाद ■ मगध

■ सारण ■ मिथिलांचल ■ चंपारण ■ पूर्वांचल ■ लखनऊ

काला हिरण शिकार केस में चेनारी के पूर्व थानाध्यक्ष शंभु कुमार बर्खास्त

केटी न्यूज/रोहतास

रोहतास जिले के चर्चित काला हिरण शिकार मामले में पूर्व चेनारी थानाध्यक्ष शंभु कुमार को डीआईजी ने बर्खास्त कर दिया है। चार माह पूर्व इसकी शिकायत मिली थी। जिसकी जांच के बाद यह कार्रवाई की गई है। शुक्रवार को डेहरी कार्यालय में डीआईजी नवीन चंद्र झा ने इसकी जानकारी दी। उन्होंने बताया कि तत्कालीन थानाध्यक्ष शंभु कुमार ने न तो इस मामले में कोई कानूनी कार्रवाई की न ही अपने वरीय पदाधिकारियों और वन विभाग को सूचित किया। निजी लाभ के उद्देश्य से काले हिरण के मांस की बात को छिपाते हुए गिरफ्तार अभियुक्त राजू बेग को पीआर बॉन्ड पर थाना से ही छोड़ दिया गया था।



डीआईजी नवीन चंद्र झा।

एक व्यक्ति को गिरफ्तार किया गया था। चेनारी के तत्कालीन थानाध्यक्ष शंभु कुमार ने न तो इस मामले में कोई कानूनी कार्रवाई की न ही अपने वरीय पदाधिकारियों और वन विभाग को सूचित किया। निजी लाभ के उद्देश्य से काले हिरण के मांस की बात को छिपाते हुए गिरफ्तार अभियुक्त राजू बेग को पीआर बॉन्ड पर थाना से ही छोड़ दिया गया था।

हेमंत सोरेन के इस्तीफा के बाद आनन-फानन में बने सीएम चंपई सोरेन ने झारखंड के 12वें मुख्यमंत्री के रूप में ली शपथ

- कांग्रेस के आलमगीर आलम और राजद के सत्यानंद भोक्ता ने ली मंत्री पद की शपथ
- झारखंड में नई सरकार की ताजपोशी के बाद सभी 39 विधायकों को चार्टर्ड प्लेन से भेजा गया हैदराबाद

केटी न्यूज/रांची

चंपई सोरेन ने शुक्रवार को झारखंड के 12वें सीएम के रूप में शपथ ली। सीएम चंपई के साथ ही कांग्रेस के आलमगीर आलम और राजद के सत्यानंद भोक्ता ने मंत्री पद की शपथ ली। झारखंड में नई सरकार की ताजपोशी के बाद जेएमएम गठबंधन के सभी विधायकों को चार्टर्ड प्लेन से हैदराबाद भेज दिया गया। झारखंड के 23 साल में अब तक अर्जुन मुंडा और शिवू सोरेन तीन-तीन बार सीएम बने हैं। वहीं रघुवर दास एकमात्र ऐसे सीएम रहे जिन्होंने अपना पांच साल का कार्यकाल पूरा किया है। इससे पहले राजभवन में शपथ ग्रहण से पहले राष्ट्रगान हुआ। इसके बाद विधायक दल के नेता चंपई सोरेन को शपथ के लिए बुलाया गया। राज्यपाल सीपी राधाकृष्णन ने चंपई को पद और गोपनीयता की शपथ दिलाई। चंपई सोरेन ने सबसे पहले 1991 में सरायकेला से चुनाव जीता था। इसके बाद से वे लगातार 30 साल से इस सीट से विधायक हैं। इससे पहले वे हेमंत कैबिनेट में दो बार मंत्री बनाए जा चुके हैं।

वहीं उधर शपथ ग्रहण के बाद महागठबंधन के सभी विधायक को हैदराबाद भेज दिया गया। जानकारी के अनुसार सभी विधायक फ्लोर टेस्ट तक हैदराबाद में ही रहेंगे। जेएमएम को आशंका है कि फ्लोर टेस्ट तक बीजेपी इन विधायकों को अपने पाले में कर सकती है।

रांची में शुरू हुई फिल्म की शूटिंग, बोले कल्लू- मनोरंजन का भरपूर खजाना है यह फिल्म अरविंद अकेला की फिल्म प्रोडक्शन नंबर वन का हुआ भव्य मुहूर्त

केटी न्यूज/रांची

भोजपुरी युवा दिलों की धड़कन सुपर स्टार अरविंद अकेला कल्लू स्टार फिल्म प्रोडक्शन नंबर 1 का शुभ मुहूर्त जे एम एफ भोजपुरी, 49 बी, ब्लाक अपर सोनारी जमशेदपुर में संपन्न हो गया। इस दौरान अरविंद अकेला कल्लू, निर्देशक वेंकट महेश, निमाता बद्रीनाथ झा और अरुण झा मौजूद रहे। इस फिल्म की शूटिंग शुक्रवार से रांची में शुरू हो गयी है।

फिल्म के निर्माता बद्रीनाथ झा ने बताया कि यह एक नए तरीके की फिल्म है। इस फिल्म के निर्माण में लेटेस्ट कैमरा और तकनीक का इस्तेमाल किया जा रहा है। फिल्म की पटकथा भी मजेदार और दर्शकों को बांधकर रखने वाली होगी। इस फिल्म में बॉलीवुड से सुदेश राय, दयाशंकर पांडे, अभिषेक झा के साथ बंगाली कलाकार भी नजर आएंगे। हमने फिल्म में इस तरह से नया आधार क्रिएट करने की कोशिश की है। उन्होंने कहा कि हम कह सकते हैं कि देश की मुख्य फिल्म इंडस्ट्री से आए कलाकारों और तकनीशियनों के साथ भोजपुरी



में हम कुछ नया करने का प्रयास कर रहे हैं। वहीं फिल्म को लेकर अरविंद अकेला कल्लू ने कहा कि प्रोडक्शन नंबर वन मनोरंजन का भरपूर खजाना लेकर आ रहा है। इसमें एक से बढ़कर एक प्रतिभाशाली कलाकार और टेक्नियशियनों के साथ काम करने का अवसर मिला। फिल्म की कहानी बेजोड़ है। उम्मीद है कि यह फिल्म जब पदों पर रिलीज होगी तो बॉक्स ऑफिस के सारे रिकॉर्ड टूट जाएंगे। यह मेरी लाइफ कि अब तक की सबसे अलग

बिहार में लागू हो फिल्म नीति: पिक्चर्स प्रोड्यूसर एसोसिएशन

पटना। बिहार में एनडीए सरकार बनने के बाद पहली बार इंडियन पिक्चर्स प्रोड्यूसर एसोसिएशन के एक प्रतिनिधिमंडल ने बिहार के उपमुख्यमंत्री सम्राट चौधरी से मुलाकात की। जिसमें उन्होंने बिहार सरकार से राज्य में जल्द से जल्द फिल्म नीति को लागू करने और फिल्मों को सब्सिडाइज्ड करने का आग्रह किया। प्रतिनिधिमंडल का नेतृत्व एसोसिएशन के अध्यक्ष अभय सिन्हा ने किया।

जबकि प्रतिनिधिमंडल में उनके साथ इमपा के कार्यकारी सदस्य व फिल्म मेकर्स कंबाइन के महासचिव निशांत उज्जवल भी मौजूद थे। दो सदस्यीय प्रतिनिधिमंडल ने सम्राट चौधरी से बिहार में फिल्मों के विकास और यहां के कलाकारों को उचित मंच प्रदान करने के लिए फिल्म नीति को यथाशीघ्र लागू करने का आग्रह किया। उन्होंने कहा कि इससे प्रदेश में रोजगार के भी मौके सृजित होंगे, क्योंकि यह जब फिल्म में बने लगेगी, तब बिहार के मनोरंजन लोकेशन पर शूट करने के लिए बॉलीवुड समेत हर इंडस्ट्री से लोग आएंगे। बिहार के पर्यटन को भी बढ़ावा देने में कारगर साबित होगा।

तरीके की फिल्म है। बता दें कि बद्री झा फिल्मस और अरुण झा फिल्म के बैनर तले बनी फिल्म प्रोडक्शन नंबर 1 की शूटिंग जमशेदपुर, रांची, कोलकाता, लेह और लद्दाख में की जाएगी। फिल्म अरविंद अकेला कल्लू



के साथ दर्शना बनिन, खराज मुखर्जी, दया शंकर पाण्डेय, सुवेश राय, अभिषेक झा, रीना रानी और लावणी सरकार मुख्य भूमिका में हैं। फिल्म के पी आर ओ रंजन सिन्हा हैं। फिल्म की पटकथा राकेश त्रिपाठी ने लिखी है।

अगली बार सीएम नहीं होंगे नीतीश: मंडल

पटना। अपने बयानों को लेकर अक्सर सुर्खियों में रहने वाले जेडीयू विधायक गोपाल मंडल एक बार फिर चर्चा में हैं। गोपाल मंडल ने दावा करते हुए कहा है कि जिस राजनेता पर मेरा हाथ होता है, उसकी जीत पक्की होती है। इस दौरान गोपाल मंडल ने दो-तीन नाम गिनाते हुए कहा कि जिस पर मेरी नजर पड़ जाती है वह अपने क्षेत्र में भारी बहुमत से लीड करता है।

गोपालपुर से जेडीयू विधायक अक्सर अपने विवादायक बयानों को लेकर सुर्खियों में रहते हैं। ऐसे में एक बार फिर गोपाल मंडल अपने बयान को लेकर चर्चा में छाये हुए हैं। गोपाल मंडल ने दावा करते हुए कहा है कि - मेरा हाथ जिस राजनेता पर पड़ जाता है, वह अपने क्षेत्र में विजयी होता है। इस दौरान गोपाल मंडल ने सकुनी चौधरी, रेणु सिंह, शाहनबाज हुसैन जैसे नेता को विधायक और सांसद बनाने का दावा किया। उन्होंने कहा कि - जिस पर मेरी नजर पड़ जाती है वह अपने क्षेत्र में भारी बहुमत से लीड करता है। इसके आलावा उन्होंने कहा कि - नीतीश कुमार अगली बार सीएम नहीं रहेंगे लेकिन अगला सीएम कौन रहेगा इसकी जानकारी भी उन्होंने नहीं दी है। पत्रकारों के साथ बातचीत के दौरान गोपाल मंडल ने कांग्रेस विधायक अजीत शर्मा पर भी गंभीर आरोप लगाया है। गोपाल मंडल ने आरोप लगाते हुए कहा कि मेरे साथ अजीत शर्मा का कोई वजूद नहीं है। उन्होंने यह भी दावा किया कि वे लोकसभा चुनाव में तीन लाख वोटों के साथ लीड करेंगे। इसके आलावा राजद के बिहार में सरकार बनाने के दावों को लेकर कहा कि- दावा तो कोई भी कर सकता है, दावा करने में कहां कोई समस्या है। लेकिन, जदयू एक जूट है इसमें कोई तोड़ नहीं होने वाला है।

सुमित सिंह को मंत्री बनाने पर विवाद, मांझी ने बोला हमला

केटी न्यूज/पटना

बिहार में नयी-नयी एनडीए सरकार में रोज नया बखेड़ा सामने आया है। नयी बनी सरकार में निर्दलीय विधायक सुमित सिंह को मंत्री बनाकर मलाईदार विभाग देने की तैयारी के खिलाफ जीतन राम मांझी ने खुला मोर्चा खोल दिया है। मांझी ने कहा है-मुझे दूसरे जगह से मुख्यमंत्री बनाने का ऑफर था लेकिन मैं नहीं गया। उसके बाद इस सरकार में जो हो रहा है वह ठीक नहीं है। जीतन राम मांझी ने मीडिया से बात में कहा कि सरकार में निर्दलीय विधायक को मंत्री बना दिया गया है। ऐसी चर्चा हो रही है कि उन्हें मनचाहा विभाग भी दिया जायेगा। ये सरासर गलत है। मैं इसका विरोध करता हूँ।

हम को दो मंत्री पद मिले: जीतन राम मांझी ने कहा कि उन्हें राजद की ओर से मुख्यमंत्री बनाने का ऑफर मिला था, लेकिन उन्होंने



उस ऑफर को ठुकरा दिया। अब उनकी पार्टी को एनडीए सरकार में सिर्फ एक मंत्री पद दिया जा रहा है। ये सरासर गलत है। मांझी ने कहा- मैंने अमित शाह और नित्यानंद समेत बीजेपी के दूसरे नेताओं को कह दिया है कि हम को कम से कम दो मंत्री पद मिलना चाहिये।

उधर, खबर ये है कि सुमित सिंह को मंत्री बनाने से निराग पासवान भी नाराज हैं। सुमित सिंह ने पिछले लोकसभा चुनाव में चिराग पासवान का जमुई में जमकर विरोध किया था। सुमित सिंह को मंत्री बनाने से ये मैसज साफ साफ गया है कि नीतीश कुमार चिराग पासवान को निपटाने की रणनीति से अलग नहीं हटे हैं।

लखनऊ में दिनदहाड़े तीन लोगों की गोली मारकर हत्या

लखनऊ। उत्तर प्रदेश की राजधानी लखनऊ में दिनदहाड़े 3 लोगों की गोली मारकर हत्या करी गई है। यह हत्या जमीनी विवाद को लेकर हुई है और बदमाशों ने दिनदहाड़े अंधाधुंध फायरिंग की है। लखनऊ के मलिहाबाद थाना क्षेत्र के रेहमतनगर इलाके में 3 लोगों की हत्या से इलाके में हड़कंप मच गया। कार सवार बदमाशों की अंधाधुंध फायरिंग में 5 लोगों की गोली लगी, गोली लगने से 3 लोगों की मौत हो गई। इस घटना में मरने वालों में ताज खा, फरहीन पत्नी फरीद, हलदा पुत्र फरीद है कि दो पक्षों में भूमि विवाद था, भूमि की पैमाइश के लिए लेखापाल आए थे। पैमाइश के दौरान कुछ विवाद हुआ, जिन लोगों ने इस घटना को अंजाम दिया है उन्होंने अपने लाइसेंस हथियार से गोली चलाई है।

A Truly English Medium School

ST. JOHN

SECONDARY SCHOOL

Affiliated to C.B.S.E. New Delhi, +2 Level

2024-25
ADMISSION
&
Registration
ARE
OPEN

Education Is The Most Powerful
Weapon Which you Can Use
to Change The World

HURRY UP!
YOUR CHILD DESERVE
THE BEST EDUCATION

Contact No. 7909000372, 9472394007

Kali nagar dumraon
According to
new education policy
website : www.Stjohnsecondaryschool.com
Email ID : st.jonsecondary@gmail.com

